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29ª Sessão Ordinária, de 18 de setembro de 2017 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
Indicação Nº 1285/2017 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 
Bueno: estudos e providências para implantação de lombada na Rua Fátima do 
Carmo Vômero Bacar, altura do número 290, Bairro Itapema.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 1286/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RODOVIA AMADOR JORGE DA SIQUEIRA FRANCO 
(MM-060). 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1287/2017 -  
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, estudos junto 
a Secretaria de Obras, para que seja feita  a revisão dos ventiladores e troca das 
lâmpadas nas salas de aula da Emeb ‘’ Professora Ana Isabel da Costa Ferreira ‘’.   
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Indicação Nº 1288/2017 -  
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno,  junto a 
Secretaria de Obras, para que seja feita  a limpeza do canteiro central da Av. 
Francisco Coser no Jardim Murayma III . 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Indicação Nº 1289/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA CIENTISTA ALBERT SABIN, LOCALIZADA NO 
BAIRRO LOTEAMENTO NOVA MOGI.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1290/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA MINISTRO MANOEL DA COSTA MANSO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO LOTEAMENTO SÃO JERÔNIMO.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 1291/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PROFESSORA ZELÂNDIA ARAÚJO RIBEIRO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1292/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA RIO DE JANEIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO 
SAÚDE.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1293/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PEDRO SIMOSO, LOCALIZADA NO BAIRRO 
SAÚDE.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1294/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA VITALINA DAVOLI MARIOTONI, LOCALIZADA 
NO BAIRRO LOTEAMENTO SÃO JERÔNIMO. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1295/2017 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
MELHORIAS NO SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUA NA ESQUINA DAS 
RUAS VENEZUELA E PROFESSOR ARISTIDES GURJÃO, NA VILA DIAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 1296/2017 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
LIMPEZA DE BUEIRO LOCALIZADO NA RUA GILBERTO DAS NEVES, NO 
RESIDENCIAL FLORES DO CAMPO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 1297/2017 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE  
OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA BENEDICTO MARQUES DE 
CAMARGO, NO LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
 
 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 

Estado de São Paulo 

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP 

 

 
 

Indicação Nº 1298/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA REPINTURA DAS FAIXAS 
DE PEDESTRES NAS RUAS DR.ULHÔA CINTRA E DR. ACRÍSIO DA GAMA E 
SILVA - CENTRO  
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 
 
Indicação Nº 1299/2017 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, REPINTURA DA SINALIZAÇÃO DE 
SOLO DA RUA PADRE ROQUE.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 1300/2017 -  
Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 
Bueno, através da Secretaria de Finanças, considerando o plano plurianual e lei de 
diretrizes orçamentária, em análise por esta Câmara, providências para: aumentar 
na Lei Orçamentária Anual (LOA), a verba direcionada ao Bombeiro Municipal de ao 
menos o dobro do constante no PPA e LDO. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 1301/2017 -  
Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 
Bueno, através da Secretaria de Finanças, considerando o plano plurianual e lei de 
diretrizes orçamentária, em análise por esta Câmara, providências para: aumentar 
na Lei Orçamentária Anual (LOA), a verba direcionada ao Programa Bem-Estar 
Animal. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 1302/2017 -  
Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 
Bueno, através da Secretaria de Finanças, considerando o plano plurianual e lei de 
diretrizes orçamentária, em análise por esta Câmara, providências para: destinar na 
Lei Orçamentária Anual (LOA),  verba própria para o Canil da Guarda Civil Municipal. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 1303/2017 -  
Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de Secretaria 
Municipal competente a retirada de galhos depositados à Rua Ema Frederico 
Garros, Chácaras São Marcelo. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Indicação Nº 1304/2017 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO NOS VENTILADORES DA EMEB ANA ISABEL 
DA COSTA FERREIRA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento Nº 587/2017 -  
Assunto: REQUER A PRORROGAÇÃO POR MAIS 90 DIAS COMISSÃO 
ESPECIAL DE FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO PROCESSO DE 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA EM MOGI MIRIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Requerimento Nº 588/2017 -  
Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SENHOR LUCIANO LOUZANE, DD DIRETOR 
SUPERINTENDENTE DA CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS DO INTERIOR 
PAULISTA (INTERVIAS) A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE 
(SONORIZADORES) NO “TRECHO FINAL DA SP 147 KM 62 – LESTE. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Requerimento Nº 589/2017 -  
Assunto: Reitera ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno 
por intermédio da Secretaria competente, para que nos seja encaminhada respostas 
referentes às indicações 841/2017, 846/2017, 969/2017, 1005/2017, 1006/2017.  
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 590/2017 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. PREFEITO CARLOS NELSON POR INTERMÉDIO 
DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE NOS SEJA ENCAMINHADO O 
DETALHAMENTO DOS 10 (DEZ) ÚLTIMOS REAJUSTES REFERENTES AO IPTU, 
DISCRIMINANDO O PERCENTUAL. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 591/2017 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. PREFEITO CARLOS NELSON POR INTERMÉDIO 
DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE NOS SEJA ESCLARECIDO SE JÁ 
EFETUOU O CONVÊNIO COM O CR (CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO), 
ENCAMINHANDO ASSIM A MINUTA DO CONTRATO E QUANTOS 
REEDUCANDOS ESTÃO NAS RUAS REALIZANDO A LIMPEZA. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 592/2017 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. PREFEITO CARLOS NELSON POR INTERMÉDIO 
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, QUE NOS SEJA ENCAMINHADO OS 
NÚMEROS DAS LICITAÇÕES PARA COMPRA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 
REFERENTES AO ANO DE 2013, BEM COMO AS NOTAS FISCAIS E CANHOTOS 
DE ENTREGA DESTES MATERIAIS. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
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Requerimento Nº 593/2017 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. PREFEITO CARLOS NELSON POR INTERMÉDIO 
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, TODOS OS CONTRATOS FIRMADOS E  
VISTA DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS COM A EMPRESA ESTRELA 
TRANSPORTES ESCOLARES, BEM COMO ESCLAREÇA SE A EMPRESA 
CONTINUA A PRESTAR SERVIÇOS PARA O MUNICÍPIO E QUAL O ENDEREÇO 
DE SUA SEDE ATUAL. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 594/2017 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. PREFEITO CARLOS NELSON POR INTERMÉDIO 
DA SECRETARIA COMPETENTE, TODOS OS CONTRATOS FIRMADOS COM 
A(S) EMPRESA(S) DE LOCAÇÃO DE MÁQUINAS, QUE EXECUTAM OS 
SERVIÇOS EM NOSSO MUNICÍPIO NAS RUAS DA CIDADE, INCLUINDO ÁREAS 
RURAIS E OUTROS. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 595/2017 -  
Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 
QUE OFICIE A CONSTRUTORA TRIPLE A, PARA ADITAMENTO NAS OBRAS DE 
ACESSO AO EMPREENDIMENTO PARKLOG.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Requerimento Nº 596/2017 -  
Assunto: REQUER AUDIÊNCIA TÉCNICA SOBRE A REGULARIZAÇÃO DO 
PARQUE DAS LARANJEIRAS A REALIZAR-SE NO DIA 03 DE OUTUBRO,  ÁS 
18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 
 
Requerimento Nº 597/2017 -  
Assunto: Requeiro informações do Executivo através da Secretaria de Segurança 
Pública sobre qual o percentual de áreas públicas e particulares queimadas em 
nosso município, bem como através da Secretaria de Saúde o volume de 
atendimentos hospitalares em decorrência de problemas respiratórios oriundo de 
queimadas. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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MOÇÕES: 
 
Moção Nº 248/2017 -  
Assunto: Moção de pesar com um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Maria 
Isabel de Oliveira Peliche, a Dona Belinha, mãe do amigo fotógrafo Nelson Peliche, 
que ocorreu em 07 de setembro de 2017. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
 
Moção Nº 249/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA ORMINDA 
CANDIDA TOLEDO, AOS 83 ANOS, OCORRIDO EM 10 DE SETEMBRO DE 2017 
EM MOGI MIRIM. 
Autoria: CINOÊ DUZO 
 
Moção Nº 250/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA APARECIDA 
DE MELO CELEGATTI, OCORRIDO EM 09 DE SETEMBRO DE 2017 EM MOGI 
MIRIM. 
Autoria: CINOÊ DUZO 
 
Moção Nº 251/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O 
COMANDANTE DO 26º BPMI DO INTERIOR E PARA A 2ª CIA DA POLÍCIA 
MILITAR DE MOGI MIRIM, PELA CIDADE AGORA SEDIAR UMA EQUIPE DA 
ROCAM. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 
 
Moção Nº 252/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE PESAR com um minuto de silêncio, pelo falecimento do Sr. 
Jacir Geraldo Quaglio, ocorrido em 10 de setembro de 2017. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Moção Nº 253/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Delegação do Time 
de Handebol Feminino do Clube Mogiano pela conquista da Futuro Handeball Cup, 
no Paraná. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Moção Nº 254/2017 -  
Assunto: MOÇÃO DE  APLAUSO E CONGRATULAÇÕES PELOS 25 ANOS DE 
ATIVIDADE DA VISAFÉRTIL – FERTILIZANTE ORGÂNICO. 
Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO 
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Moção Nº 255/2017 -  
Assunto: Moção de congratulações e aplausos ao novo comandante do 26º 
Batalhão de Polícia Militar do Interior de Mogi Guaçu, o Tenente Coronel Denilson 
Natal Colombo. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
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